

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:167144-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane
2019/S 071-167144**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 036-080070)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Stołeczne Warszawa Dzielnica Praga-Południe
ul. Grochowska 274

Warszawa

03-841

Polska

Osoba do kontaktów: Agata Latawiec

Tel.: +48 224435510

E-mail: ppl.wzp@um.warszawa.pl

Faks: +48 224435552

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pragapld.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w rejonie ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego w Warszawie
Numer referencyjny: UD-VI-ZP/9/19

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Budowa Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w rejonie ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego w Warszawie.
Zakres robót obejmuje m.in.:

— wykonanie budynku zespołu szkolno-przedszkolnego (wraz z halą sportową z zapleczem sanitarnym) -
budynek posiada część kuchenną, windę dla osób niepełnosprawnych,

- wykonanie ciągów komunikacyjnych pieszych i jezdnych oraz parkingów (część miejsc postojowych zlokalizowana w pasie drogowym ul. Jana Nowaka-Jeziorańskiego),
 - wykonanie dwóch zjazdów z drogi - zjazd z ul. J. Nowaka–Jeziorańskiego oraz z ul. Perkuna,
 - wykonanie placów zabaw,
 - wykonanie dwóch boisk oraz bieżni,
 - wykonanie ogrodzenia i montaż piłkochwyków,
 - wykonanie elementów małej architektury,
 - wykonanie robót dotyczących zieleni,
- Dalszy opis w pkt II.2.4) Opis zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/04/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 036-080070](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/04/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 25/04/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**